



KÖZIGAZGATÁSI ÉS IGAZSÁGÜGYI MINISZTERIUM  
TÁRSADALMI KAPCSOLATOKÉRT FELELŐS ÁLLAMTITKÁRSÁG

Iktatószám: XVII/117/79/(2012)

**Atlatszo.hu Kh. Nonprofit Kft.**  
részére

E-mail: [kmt+request-464-1a6b2329@kimitud.org](mailto:kmt+request-464-1a6b2329@kimitud.org)

**Tárgy:** hatásvizsgálati képzés tananyagai

**Tisztelt Címzett!**

Az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (a továbbiakban: Infotv.) 28. § (1) bekezdése alapján 2012. november 26-án a [kimitud.atlatszo.org](http://kimitud.atlatszo.org) portálon előterjesztett, a Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium (továbbiakban: Minisztérium) Hatáselemzési Osztálya szervezésében a 24/2011. (VIII.9.) KIM rendelethez kapcsolódó hatásvizsgálati alapképzés tananyagának oktatása során felhasznált diások megismerésére vonatkozó adatigénylése kapcsán az alábbiakról tájékoztatjuk.

A tárcák kormánytisztviselői hatásvizsgálati alapképzés keretében ÁROP forrásból finanszírozott céljuttatást a tananyag elkészítésére és oktatási tevékenységre kaptak. A tananyag, ahogy a korábbi válaszunkban is jeleztük, a hatásvizsgálati honlapon megtalálható. A prezentációk nem képezték a célfeladat tárgyát, céljuttatást azok elkészítésért nem kaptak a kormánytisztviselők. A kapcsolódó pályázati tervezési és felhívási útmutató az akkor még hatályos, a közigazgatási továbbképzés 2008. évi ajánlott díjairól szóló 1/2008. (MK 62.) MeHVM irányelv követését írta elő, ami nem is tette lehetővé a prezentációk díjazását.

Fentiekre tekintettel a kormánytisztviselők által készített prezentációk nem állnak a Minisztérium rendelkezésére, így nem tekinthető adatkezelőnek.

A hatásvizsgálati alapképzés keretében egy előadó megbízási jogviszony keretében látott el oktatói tevékenységet, az ő prezentációját a honlapon rövidesen elhelyezzük figyelemmel az adatkérés határidejére.

A kiemelt szakmai érdeklődésre tekintettel a többi oktató hozzájárulását kérjük a prezentációk hatásvizsgálati honlapon történő elhelyezéséhez.

Kérjük tájékoztatásunk szíves elfogadását.

Jogorvoslati tájékoztató

A közérdekű adat megismerésére vonatkozó igény elutasítása vagy a teljesítésre nyitva álló (illetve a meghosszabbított) határidő eredménytelen eltelte esetén, valamint – ha a költségtérítést nem fizette meg – a másolat készítéséért megállapított költségtérítés összegének felülvizsgálata érdekében a Fővárosi Törvényszéken (1363 Budapest, Pf. 16 - 1055 Budapest, Markó utca 27.) keresettel élhet.

A közérdekű adatok megismeréséhez fűződő jogok gyakorlásával kapcsolatos jogsértés esetén a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz (1024 Budapest, Szilágyi Erzsébet fasor 22/C.) is fordulhat.

A pert az igény elutasításának közlésétől, a határidő eredménytelen elteltétől, illetve a költségtérítés megfizetésére vonatkozó határidő lejártától számított harminc napon belül kell megindítani. Ha az igény elutasítása, nem teljesítése vagy a másolat készítéséért megállapított költségtérítés összege miatt a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóságnál bejelentést tesz, a pert a bejelentés érdemi vizsgálatának elutasításáról, a vizsgálat megszüntetéséről, vagy lezárásáról, továbbá az adatkezelő jogsérelem orvoslására, illetve annak közvetlen veszélye megszüntetésére történő felszólítása eredményéről szóló értesítés kézhezvételét követő harminc napon belül lehet megindítani.

Budapest, 2012. december 4.

Tisztelettel:



Társadalmi Kapcsolatokért Felelős Államtitkárság  
Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium